



在12日晚結束的首屆23歲以下(U23)世界女子排球錦標賽決賽上，中國女排3:0擊敗多米尼加隊，以七戰全勝的驕人戰績獲得冠軍。

中國U23女排奪首屆冠軍。新華社

恒大女排世俱盃落敗 郎平釋疑

2013年世界女排俱樂部錦標賽決賽的較量在瑞士蘇黎世展開。在首場準決賽中，面對網上實力突出的土耳其瓦基弗銀行女排，廣東恒大女排沒能頂住對手的攻勢以0:3告負無緣決賽。恒大主教練郎平表示隊員確實盡力了，本場比賽也打得比較好。恒大女排主教練郎平在談到本場失利時表示：「我們打得其實挺好，由於我們有隊員受傷，霍奇不得不客串接應，這個位置她以前從來沒打過。沒贏下第一局，我不認為是由於隊員的心理問題。與像瓦基弗銀行這樣的強隊交手，你不擁有一個非常強的陣容不可能擊敗對手。目前，我不可能把所有的外援都派上場，因為二傳對她們還不了解，無論如何，我的隊員確實都盡力了。」



郎平分析恒大女排在世俱盃落敗原因。官網圖片

## 決賽力挫多米尼加 七戰全勝登頂

# 中國女排 問鼎首屆U23世錦賽

本場比賽中國隊派出了主攻劉晏含、王琦，副攻楊舟、張曉雅，接應顧欣蔚，二傳姚迪和自由人單丹娜的首發陣容。首局比賽開始，中國隊憑藉身高和技術優勢，一路領先，曾一度將兩隊比分拉開至10分之多。雖然在第一局後半段多米尼加隊奮起直追，打出一個8:0的小高潮，將兩隊比分追至21:23，但中國隊沒有給對手過多機會，在最後關頭連下兩分，拿下第一局。

在第二局比賽中，中國隊與多米尼加隊打得十分膠着，兩隊比分一直沒有拉開，但中國隊一直保持3分左右的小幅度領先。雖然在最後時刻多米尼加隊一度加



中國女排球員慶祝勝利。新華社

大攻勢想進行反撲，但最終沒能扭轉比賽局勢，中國隊以25:20再下一局。連失兩局的多米尼加隊並沒有放棄，在第三局伊始主動調整比賽策略，加快進攻節奏，在比分上緊咬中國隊。兩隊在比賽中多次出現平分，中國曾以24:21獲得賽點，但頑強的多米尼加隊連救三個賽點把比分追至24平。中國隊在最後關頭憑藉劉晏含的後排進攻和顧欣蔚的攔網連得兩分，以26:24贏得第三局，奪得本屆比賽的冠軍。

**攔網防守取勝關鍵**

本場比賽，中國隊兩人得分上雙，劉晏含和張曉雅拿下全場並列最高的17分，多米尼加隊得分最高的是斬獲14分的隊長馬丁內斯·布拉葉琳。中

國隊攔網優勢在比賽中體現明顯，共獲得11分，而對手僅有4分。

中國隊隊長姚迪在賽後表示，決賽三局比賽打得非常激烈，中國隊最後取勝的關鍵是做好了攔網和防守，沒有放過任何細節。而中國隊主帥徐建德則高度評價了多米尼加隊表現，認為決賽雙方都發揮了很高的水準，但最後運氣站在了中國隊一邊。

在此前結束的季軍爭奪戰上，日本隊以3:1力克美國隊獲得季軍，美國隊獲得第四名。土耳其、意大利、巴西、德國隊分獲5至8名。

新華社



郎平分析恒大女排在世俱盃落敗原因。官網圖片

## NBA中國賽15日打響

### 湖人勇士亮相

香港文匯報訊 據內地媒體報道，今年的NBA中國賽將於本月15日和18日先後在北京和上海進行，對陣雙方是洛杉磯湖人隊和金州勇士隊。這兩支球隊已相繼飛抵北京。對於球迷而言，每年的NBA中國賽就像是他們的節日，耀眼的明星和激烈的對抗都會令球迷興奮不已。

湖人隊擁有高比、加索等巨星，在中國球迷中人氣非常高。很多球迷專程趕到機場，熱情迎接偶像，有些球迷甚至在看到高比後激動得淚流滿面。

近百名球迷穿着高比等球員的球衣，舉着各種支持湖人隊和高比的標語牌，在首都機場守候偶像們的到來。



拿殊在季前賽受傷，能否在中國賽上揮灑球迷關注。新華社

拿殊的出現在球迷中間引起新的高潮，在11日與帝王隊的季前賽中，拿殊左腳受傷退場，當時他就表示，傷勢不會影響他的中國賽之旅。他的出現也佐證了這一說法，看上去，他走路的樣子很正常，傷勢應該沒甚麼大礙。

在幾位重量級球員之後，球迷們終於見到了高比。他一身藍色運動套裝，戴着黑框眼鏡、白色帽子，耳朵上罩着大耳機，背着旅行包。儘管現場有大量的安保人員，但場面還是有些失控，球迷們一直跟隨着高比移動，高喊「高比！高比！高比！」有女粉絲甚至激動得淚流滿面。



湖人球星高比(右)和加索登陸中國獻技。美聯社

## 恒大將組5000球迷赴首爾助威



恒大將組織5000球迷到首爾打氣。法新社



恒大主將于卡(中)。法新社

香港文匯報訊 離10月26日亞冠決賽首回合廣州恒大客場挑戰韓國首爾FC的日子越來越近，據內地媒體報道，廣州恒大此次將組織5000名球迷奔赴首爾FC主場，為恒大加油助威，此球迷數字也將創造中國球隊海外客場助陣新紀錄。

從去年第一次征戰亞冠比賽開始，廣州恒大每一個亞冠客場都會組織數量可觀的球迷到現場助威。2012年3月7日，廣州恒大的第一場亞冠賽便是客場對陣韓國全北現代。那場比賽，國內有數百名球迷遠赴韓國，加上韓國當地的留學生和華人，共組成2000人的現場助威團。從那時起，每逢恒大亞冠客場，看台上都會出現一道恒大紅色風景線，來自五湖四海的中國球迷忘情吶喊。到今年9月25日準決賽客場對日本柏雷素爾，現場加油助威的球迷人數達到了3000人。而恒大隊每一次在比賽結束後都會馬上拉出橫幅，以感謝現場助威的球迷。

在淘汰柏雷素爾後，恒大隊殺進決賽，這也是亞冠改制後中國球隊第一次進軍亞冠決賽。從那時起，恒大工作人員就開始忙碌決賽客場的球迷助威事宜。據悉，10月26日的首回合比賽，通過各種渠道前往韓國現場助威的國內球迷超過2000人，熱情空前。

恒大俱樂部已經出資購買了5000張球票，這意味着10月26日比賽當天，將至少有5000名中國球迷在現場為恒大打氣助威。「從國內過去的球迷，加上韓國當地的球迷，5000張球票估計都不夠」，俱樂部一位人士擔心道。

## 福州超級馬拉松接力賽開跑



福州場地超級馬拉松接力賽開跑。中新社

第五棒，每人跑10圈6.8公里，一共68公里。賽事組委會採用芯片配以人工計時方法。根據比賽成績，比賽前6名隊伍將獲得現金獎勵。

據介紹，本次比賽由福州市超越長跑俱樂部主辦，參賽隊伍既有協會隊、俱樂部隊，也有企業隊，參賽隊員年齡最小的18歲，年齡最大的64歲。

13日上午7時，2013年中金線上福州超級馬拉松接力賽在福州金山文體中心田徑場開跑，來自福州、泉州、廈門等地的21支隊伍參加。

據組委會介紹，此次超級馬拉松接力賽每支參賽隊伍由10名隊員組成，其中包括2名女選手，女選手固定跑第一棒和

該賽事創辦於2008年，經過五年發展，已成為福建及周邊地區長跑愛好者一年一度的交流平台，是國內知名馬拉松賽事之一。

新華社

## 中國房車賽珠海站 韓寒驚險奪冠

13日韓寒笑傲珠海。在珠海國際賽車場舉行的2013年CTCC中國房車錦標賽第七站珠海站賽事中，超級量產車組正賽，代表上海大眾333車隊出戰的韓寒以桿位發車，最後憑0.773秒的優勢驚險奪冠。

這是韓寒本賽季奪得的首個分站冠軍，長安福特車隊的謝欣哲奪得第二，何曉樂奪得季軍。謝欣哲憑藉其第三圈的1分48秒000的圈速成績，奪得本站紅牛最快圈速獎。

據悉，在12日進行的排位賽中，賽前曾患感冒的韓寒在最後2分鐘大發神威，拿到賽季首個桿位。

13日韓寒從桿位發車，3圈後領先高華陽0.7秒。第六圈，長安福特發動進攻，謝欣哲與何曉樂超越了高華陽，升至第二、第三位。倒



韓寒獲得超級量產車組冠軍。中新社

### 中華拾錦

#### 馮珊珊奪LPGA巡迴賽馬站亞軍

中國女子高爾夫名將馮珊珊13日在大馬舉行的美國女子職業高爾夫球巡迴賽(LPGA)第二輪比賽中，打出低於標準桿4桿的好成績，獲得本次比賽的亞軍。

美國選手雷克希獲得本次比賽的冠軍，總成績為265桿，馮珊珊的總成績為269桿。挪威選手佩特森獲第三名，總成績為272桿。

#### 343位「鐵人」逐鹿梅州

2013年廣東梅州國際鐵人三項暨首屆「海峽盃」小鐵人友誼賽13日在梅州舉行。經過激烈角逐，意大利選手和澳洲選手分獲男子優秀組和女子優秀組冠軍。

比賽吸引了來自澳大利亞、意大利、匈牙利、荷蘭和華台北、中國香港等國家和地區的343名「鐵人」參賽。全程競賽距離為25.75公里，包括游泳750米，自行車20公里，跑步5公里。